

Costruzione macchine edili
Proudly made in Italy since 1963

Lino Sella

BETONMOLEN

CONCRETE MIXERS

YESIMINTO MABUKI

HORMIGONERAS

BETONIERE

BÉTONNIERÈS

HERKÖMMLICHE BETONMISCHER

YESIMINTO MABUKIA



MOD. S 150 • S 200 • S 250 • S 320 • S 360 • S 500

LINO SELLA WORLD - Via Cà Silvestre, 7 - 36024 PONTE DI NANTO (Vicenza) - Italy
Tel. +39 0444 639070 - Fax +39 0444 638331 - info@linosella.com - www.linosella.com

 Dati tecnici  Technical datas  Données techniques  Características técnicas						
	MOD. S 150 TIPO S 97	MOD. S 200 TIPO S 92	MOD. S 250 TIPO S 94	MOD. S 320 TIPO S 75	MOD. S 360 TIPO S 75 I	MOD. S 500 TIPO S 07 Y
Capacità bicchiere / Drum capacity Capacité du bassin/ Capacidad total tambor	Lt. 140	Lt. 190	Lt. 242	Lt. 312	Lt. 355	Lt. 500
Capacità utile / Work capacity Volume des malaxages / Capacidad de mezcla	Lt. 110	Lt. 160	Lt. 205	Lt. 275	Lt. 315	Lt. 435
Motore elettrico / Electric motor Moteur électrique / Motor eléctrico	HP 0,75	HP 0,75	HP. 1,5	HP. 1,5	HP. 2	HP. 2
Motore a scoppio / Petrol engine Moteur à essence / Motor gasolina	-	HP 6	HP. 6	HP. 6 - 7	HP. 6 - 7	HP. 6.5
Motore diesel / Diesel engine Moteur diesel / Motor diesel	-	-	-	HP. 6 - 9	HP. 6 - 9	HP. 9
Peso con motore elettrico / Weight with electric motor Poids avec moteur électrique / Peso con motor eléctrico	kg 95	kg 120	kg 170	kg 220	kg 230	kg 298
Lunghezza / Length / Longueur / Longitud	cm 145	cm 165	cm 175	cm 198	cm 200	cm 215
Larghezza / Width / Largeur / Anchura	cm 80	cm 80	cm 96	cm 100	cm 100	cm 115
Altezza / Height / Hauteur / Altura	cm 125	cm 135	cm 145	cm 150	cm 150	cm 163



  Kit traino composto da 2 ruote pneumatiche e timone per una facile movimentazione all'interno del cantiere.

 Towing kit with 2 pneumatic wheels and towbar for easy moving inside the yard.

  Kit de traction avec 2 roues pneumatiques et timon pour un facile mouvement à l'intérieur du chantier.

 Kit remolco compuesto por 2 ruedas neumáticas y timon por fácil traslado dentro de la obra.



  Gruppo di ribaltamento con supporto in ghisa e corona di grandi dimensioni per ridurre al minimo la fatica ed agevolare tutte le operazioni di manutenzione.

 Tilting group with cast iron support and tilting plate of big dimensions to reduce to the least the effort and to facilitate the operations of maintenance.

  Groupe de basculement avec support en fonte et couronne de grandes dimensions pour réduire au minimum la fatigue et pour faciliter les opérations d'entretien.

 Grupo de volcado con soporte en hierro colado y corona de grandes dimensiones para reducir al mínimo el esfuerzo y para facilitar todas las operaciones de mantenimiento.



  Pale di mescolamento imbullonate al bicchiere ed abbinate ad uno specifico controfondo studiato per una maggiore velocità d'esecuzione ed una migliore omogeneità dell'impasto.

 Mixing blades applied with bolts to the tray and combined to a specific counter-bottom that is helpful for a greater speed and for a more homogeneous mixing.

  Pelles de brassage appliquées au godet et jumelées à un double fond spécifique étudié pour obtenir une plus grande vitesse et une meilleure homogénéité de mélange.

 Palas de mezcla sobrepuestos con pernos y juntadas a un específico contrafondo estudiado para una mayor velocidad y homogeneidad de la mezcla.